

只楚这条路成大货车“停车场”

交警:园区内部道路也不得违停



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,“烟台民意通”热线6601234接到市民反映,称在芝罘区只楚街道官家岛东岳南路靠近西头,道路两侧长年停放着大货车,给附近居民出行带来不便。不久前,有位骑电动三轮车的老太太还追尾路边的货车受了伤。

7月15日,记者前往只楚街道官家岛东岳南路,这是一条东西走向横跨冰轮路的园区内部道路。来到市民反映的地点,发现道路两侧确实停放有大货车,让原本宽敞的马路一下子显得狭窄,驾驶轿车或者骑电动车路过,给人以压抑之感。

修路只修一半 居民出行成难题

栖霞市综合行政执法局:尽快整修,一个月内完工

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 摄影报道)近日,多位栖霞市民拨打烟台市12345政务服务便民热线,反映小区改造后路面坑洼、防盗门未安装等问题。7月14日上午,“烟台民意通”热线记者与烟台市12345政务服务便民热线督办员到现场进行了调查。

山城路72号楼居民反映,小区去年进行改造,改造后道路一直没修好,路口还有一堆建筑垃圾未清理。

该小区位于山城路北侧,进出道路是一条宽约5米的水泥路。记者看到,道路北段靠近住宅楼部分已修理完毕,但南侧长约35米的道路仍处于坑洼破损的状态,碎石屑、石块遍地都是,车辆经过时颠簸明显,砖头、石板等建筑垃圾堆放在道路两侧。“这里居住的大多数是老年人,经过此处时很容易被绊倒,安全隐患很大。”一位居民告诉记者。

老旧小区改造本是一项方便老百姓日常居住、出行的民心工程,可为何小区道路改造成了“半拉子工程”?栖霞市住建局工作人员介绍,根据小区改造规划,道路北段为小区内部道路,已经整改完毕。南段为市政道路,不在老旧小区改造范围内。

随后,督办员联系栖霞市综合行政执法局工作人员来到现场,对方表示,将尽快整修路面,预计一个月内完工。

金岭路农业局家属楼居民反映,小区2021年进行改造,但单元防盗门和窗户都没有更换。记者在现场看到,该楼共有三个单元,每个单元入口都没有安装防盗门,楼道窗户也没有更换。施工方表示,

记者粗略数了数,两边大约停放了10多辆大货车。再继续向西走,东岳南路的尽头是一片庄稼地了。一位正在修理货车的男子说,他们单位是专门从事货运物流的,平日车辆都在外面跑,一旦车辆回来院里就停不下,所以才停在路边的。“不过,这段路因为已经到头了,外来车辆和行人很少经过这里,我们就借用马路当停车场了。”

对此,在附近干活的一位村民说,虽然这里外来车辆很少,基本上都是这家货运物流单位的车,但是他们把车停在马路两边,让附近骑车前来管理庄稼地的人非常不便,前几天就有一位老人

骑着电动车不慎撞上了路边的货车,当时老人还受了伤。

占用道路停车交警不管吗?另外几名司机说,这是园区内部道路,又靠近最西头,相邻的地方又暂时没有其他单位入驻,所以只要不出交通事故,警察一般不会来。

市交警二大队民警解释,交管部门主要对城市交通干道进行管理,对于园区内部道路不做重点监管,但这并不等于车辆就可以随意违停侵占公共资源。最主要的是,车辆违停,存在极大的交通安全隐患,也希望车辆经营单位加强管理。

百米入园路 车与人混行

莱山区维正幼儿园

门前道路存在安全隐患

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)近日,市民刘先生拨打“烟台民意通”热线6601234反映,莱山区维正幼儿园门前的奥星路交通十分混乱,家长车辆、周边企业员工车辆太多,车辆无序通行,人行道上违停,有安全隐患。

14日上午9点多,记者来到位于桐林路附近的维正幼儿园,从桐林路进入春晖路再进入奥星路,道路尽头便是维正幼儿园。奥星路有百米左右长,仅有幼儿园一家单位,道路狭窄,没有交通标线。

14日下午5点,正值幼儿园放学期间,记者再次来到维正幼儿园附近。此时,道路变得十分拥堵,春晖路是双向两车道,道路两边停满了车,进出幼儿园的车辆将路口堵得严严实实。

进入奥星路,道路两边仍然停满了车,家长、孩子、电动车、私家车拥挤在狭窄的道路上,尤其在幼儿园门口,车辆排队调头,经常是擦着家长和孩子的身边过,非常危险。

刘先生告诉记者,自己家的孩子就在维正幼儿园上学,他目睹了两次危险情况,幸亏家长将小孩一把拉住。“这条路上倒车的、调头的车辆很多,幼儿园孩子都很矮小,很容易进入驾驶员的盲区,非常危险。”刘先生说。刘先生也提出了自己的建议,希望在幼儿园门口设隔离柱,让车辆与儿童完全隔离,保障人身安全。

这百米入园路,能否成为孩子们入学的安全路,本报将继续关注。



之前改造时,门窗厂家测量尺寸与实际有出入而耽误更换,近期已安排厂家重新测量加工,预计一个月内安装到位。

天马工贸小区居民反映,小区去年开始改造,但3号楼下水管无法正常排污。

该下水管位于3号楼南侧,督办员打开下水井,看到污水流速缓慢,很容易淤堵。施工方介绍,污水管走向是自东向西,而燃气管道自南向北从地下通过,与污水管交叉,因燃气管道坡度不明显,造成污水流动缓慢。目前已同自来水、燃气和供暖公司进行交接,避免管道再次交叉。预计8月2日施工,8月10日完工。

小雾滋夼村南楼2单元居民反映,小区去年进行改造,改造后楼前路面不平整,导致积水严重,影响出行。记者

在现场看到,楼前路面多处破损,即便天气晴朗,积水仍很明显。栖霞市住建局工作人员介绍,路面于去年年底进行硬化,当时天气较冷,按照常规流程,低温铺设混凝土路面强度不能够达到一定的标准,气温回升后容易开裂,但为了保证居民出行不受影响,还是在年底之前完成了路面硬化改造。结果气温回升后,混凝土路面出现了开裂。接到居民投诉后,已联系施工方重新进场,预计8月10日动工,10天内修完。

烟台民意通
热线:6601234
本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持

防高温 防自燃 防电火

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 于姣姣)炎炎夏日,高温不断,随着气温持续攀升,气温较高、雷雨较多、空气湿度大,各类火灾风险加大。根据夏季火灾特点,烟台消防从日常生活和出行方面,为市民送上夏季消防知识:防高温、防自燃、防电火。

进入夏季,人们生产生活用电量增加,随之而来的用电风险也增大。因此,每个家庭在用电时要注意“减负”,做到经常自查自纠。

在使用电器时,设备周围不要堆放易燃物品,不要覆盖布罩,避免因电路老化起火引发周围可燃物助燃;不要用湿手、湿布接触和擦拭带电设备,防止漏电,发生触电;使用完毕后要及时关闭开关,拔掉插头。

有车一族也需注意,夏日气温高,自燃事故时有发生。所以,车主朋友们不要在车内放置打火机、空气清新剂、发胶、喷雾式防晒用品等受热膨胀后容易爆炸引起火灾的物品;要及时做好车辆维护保养,按要求配备灭火器材,确保一旦发生火情能够第一时间处置;不要在停放的车辆中开着空调睡觉。

夏季汛期来临,城市内涝、道路积水情况多发,驾车涉水行驶时如操作不当,很容易导致车辆熄火、人员被困。在积水路段驾驶时,一定要匀速安全慢行通过,切忌盲目快速通行;驾驶车辆被困积水时,要抓住黄金救援时间,迅速利用车内的安全锤、头枕等物品,快速将玻璃砸碎,爬至车顶等待救援。

平安消防 365